

## 日月潭花火節 周末很搖滾

【記者黃宏璣、黑中亮／南投報導】【2016-10-21/聯合報/B3版/南投新聞】

這個周末南投縣活動超精彩，日月潭國際花火音樂節嘉年華首先登場，這是台灣大哥大與日管處合辦的花火音樂會，而在向山遊客中心則有日月潭紅茶文化季頒獎與日月茶席相呼應，集集鎮舉辦草根音樂會。

「台灣大哥大日月潭花火音樂會」22日晚上7點，於日月潭中興停車場搖滾登場。有別於以往抒情曲風，今年近百人編制的交響樂團，將以節奏強烈的「搖滾樂」為主題，邀華語歌壇鐵肺公主戴愛玲、實力唱將卓義峯、古典樂首席男高音王典等獻唱。由江靖波領軍的樂興之時管絃樂團，創新詮釋中西搖滾巨星的經典歌曲，晚間7時05分與8時25分，9時25分三波煙火秀大飽耳福。

22、23日上午10時起魚池鄉公所與農會在向山遊客中心舉辦日月潭紅茶文化季頒獎給得獎茶農，還有紅茶展售與國蘭展等，22日下午3時與晚間6時各有午場與晚場茶席，鄉長陳錦倫歡迎遊客參加並品茗。

集集鎮公所22日下午2時起在樟腦出張所推出「草根音樂節」，邀請支持永續土地的樂團—農村武裝青年；排灣族創作歌手戴曉君和黃瑋傑等表演。

縣府觀光處說，月底萬聖節來到，溪頭妖怪村29日到31日每天將有不同主題的妖怪扮裝搗亂派對！日月潭雲品溫泉酒店31日下午邀小朋友參加「小怪獸面具DIY」，晚餐前戴上自創作品參加7點的「妖怪出巡」可獲糖果。還能免費換取萬聖禮物等。